OAHTIEX:

ENAEIKTIKEEX APAXTHPIOTHTEZ AZIOAOTHXZHX 2

(6éuata amé teAikd yparto louviou 2014, fupvaciou EMIOKOTIAS)

o Emtpémetaimn xp1ion VTIOAOYLOTIKIG HNXAVT|G.
e Naypd@ete povo pe peAavt pmAe 1 porpo, Ta CYNUATA LE HOAVL.
e Acgv emutpémetaLn xprion SlopOwTikov vypov.

MEPOZX A': KaOs coknon fabBuoloyeital ue mevte (5) povdades.

1. Noa kavete TIg TPAEELGS:

) 3y =5y +2+6y —2x= B) (—2x3yY?)- (+3x*y) =

2. Na vToAOYIOETE TIG TAPACTACELG:

a) V25=

v)\/§=

B) VB =

8) V50+50 =

3. Na Bpeite TV KAlon TWV O KATW EVOELWV UE EELOWOELG:

Y) x=3 8) 4x+y=5
4. Alvetai opBoymvio tpiywvo ABI, A = 90° pe AB = 6 cm kau B

BI' = 10 cm. Na Bpeite n mAevpa Ar.

6cm

10 cm




5. 'Eva ovuvepyelo pe 18 epyateg xpelaletal 6 NUEPES Yl va TEAELWOoEL éva €pyo. Tldool epydTeg
XPELWALOVTUL 6TO CLUVEPYELD YIX VA TEAELWOEL TO £PYO0 OE 4 NUEPES;

6. Xto Sumhavo oxfpa divetal pdpupog ABI'A, pe AI' = 6 cm, OB = 4 cm ko ABA = 32°.,
Na vrtodoyioete Ta o kdtw: (N SIKALOAOYGETE TIC ATMAVTNOELS

cag) =
a) ABT =
A r
B) AOB =
Y) BAA =
A

8) Tnv mepipetpo Tov popou

7. OtBaBbpoi g Mapiag ota 4 Staywvicpata g Puoknig yia to B tetpdunvo eivar 19, 11, 16, 18.
a) Na Bpeite T péon Tyun kot ™ SLdpeco twv Babumv Twv SlaywvicpATwy TN,
B) Inuepa ypa@el akopa Eva dtaywviopa. Na egetdoete av pmopel va aveBAceL Tn HEOT TLUN TWV
Babuwv Twv Slaywviopatwy ™G Katd pia povada. (Na SikatoAoy1)ceTe TNV AMAVTNOT) 0KC).




8. To unkog t6¢ou mov Paivel o€ ywvia 45° elvat (oo pe 2w cm. N UTTOAOYICETE TO UNIKOG TOU KUKAOU.
(H amdvtnon oag pmopel va §00el cuvaptioel Tov ).

9. loookeAégTpaméio ABI'A (AB //T'A) elvat toodvvapo pe opboymvio. H mepipetpog tov opBoywviov
glvat 24 cm Kot To pnkog Tov 8 cm. Av to VoG Tov LoookeAoV§ Tpameliov eivat 4 cm kot ol facelg
TOU SL@PEPOLY KATA 6 cm, Vo BPELTE TO UNKOG TwV (6wV TAELPWV TOL TpaTeliov.

10. Nampoodiopicete Tig mTapapérpous a kat B woten e§icwon (@ +5)y — 10 = f + 2y — 8 vaeivat
aopLoT.




MEPOX B’: Kab¢ doxnon fabuoloyeitar us déxa (10) povddes.

1. Na Bpeite To SLdoTNHA 6TO 0TI0(0 CLVAANOEVOLV OL IO KATW AVICWOELS KAL VU TIAPACTI|CETE
YPAPUKQA TG KOLWVEG TOUG AVOELS GTNV EVDEIN TWV TIPAYUATIKWV AplOU®V:

3(x—1)_ 1 <E

x—40@B+2x)<7—- (x+1) Kol 5 3

x=5
6




2. Xe éva matyvidt Vo apla, éva KOKKIVO Kal éva Tpaotvo, piyvovtat Stadoxikd. I'ia okop Tov
TALyVISL10U KATAYPAPETAL TO YIVOLEVO TWV ATOTEAECHATWY TwV dV0 {aplwv. Téooepig maikTeg,
N Nixn, o XapdAapmog, o Kwotag katn Mapia, amo@acifovv, 6tin Nikn Ba vikijoeL av To KOKKIVO
CapL pépeL 6, 0 XapaAaumog av 1o okop eivat 51 6, 0 Kwotag av to okop eivat tovAdyiotov 20
kalt M Mapia av To okop elvat TepLtTog aptduog.
Na Bpeite v mBavoTTa ToL KABE TaikTn va eivat o Vikntnig. [Tolog amod Toug maikteg ExeL Ty
neyaAttepn mBavota va kepdioet To ayvidy, (Na SIKALOAOYNGETE TIG ATIAVTINGELS 6AG).




3. ) Atvovtat ta moAvavopa @(x) = 2x> — 5x-6, p(x) = 2y- 1 xat a(y) = y + 1L
Na Bpeite:

) o) +alx) —pl) =

W o) -p) =

w) (-1 -2pQ1) =

B) Na amodei&ete v TaAVTOTNTA :

(= 39)? = 2(x = 3P)(x + 39) + (¥ + 39)? = 369?




4. Y10 SutmAavo oynpa Sivetal tpiywvo ABT e
B =TI =70° BI =12 cm, M péco g BI' kat AKA,
AAE npukOKALo.
Av To pnkog Touv kd&Be MuKvkAiov elval 2w cm, va
Bpeite To gnPaddv kal TN MEPIUETPO TNG OKIAGUEVTG
TEPLOYNG.
(H amdvtnon oag pmopet va §o0el cuvaptnoel Tov ).
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